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POUR

La 
méthodologie

Toute publication totale 
ou partielle doit 
impérativement utiliser la 
mention complète 
suivante : 
« Sondage OpinionWay 
pour Semaine du Son » 
et aucune reprise de 
l’enquête ne pourra être 
dissociée de cet intitulé



Les résultats



Un environnement 
urbain stressant
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Le bruit représente
une source de stress 
pour trois quarts des Français
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Les sons émis par les deux-roues38%

Les discussions téléphoniques des autres, dans 
l’espace public ou dans les transports en commun 47%

Les bruits de chantiers

Les musiques et sons émis par les téléphones 
ou autres appareils dans l’espace public 
La circulation de manière générale
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Les Français, le bruit et la santé auditive

1 Français sur 5 rapporte avoir eu 
une altercation avec des voisins 
en 2024, à cause du bruit.

17%



Des 
répercussions sur 
la santé auditive



POUR

Les Français, le bruit et la santé auditive



POUR

Les Français, le bruit et la santé auditive



Un besoin de 
se préserver



POUR

Les Français, le bruit et la santé auditive

des Français déclarent qu’il leur 
arrive de ressentir le besoin 
de se couper de tous bruits, tous 
sons

74%



POUR

Les Français, le bruit et la santé auditive

40-60 décibels ?
60-80 décibels ?
80-100 décibels ?
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40-60 
décibels 

max.



POUR

Les Français, le bruit et la santé auditive

43% des Français estiment correctement les niveaux 
de décibels acceptables pour préserver leur 
audition (40-60 décibels max).

VS.



POUR

Les Français, le bruit et la santé auditive

*Une méconnaissance importante des niveaux sonores maximums pour 
préserver son audition

*1 Français sur 2, victime de perte d’audition

*Le bruit, source de stress pour 3 Français sur 4

*Des attentes fortes en matière de politiques publiques



POUR

Les Français, le bruit et la santé auditive

des Français seulement considèrent 
que les politiques publiques prennent
suffisamment en considération 
les dangers liés au bruit

21%
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